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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення зміни до Порядку заповнення митних 

декларацій за формою єдиного адміністративного документа»

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проекту акта
Порядок заповнення митних декларацій за формою єдиного адміністративного документа затвердженого 

наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 
14 серпня 2012 року за № 1372/21684 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 23 вересня 2022 

року № 296)
Розділ IІ. 

Заповнення граф митних декларацій
Глава 2

Поміщення товарів у митні режими імпорту, реімпорту, переробки на митній території України, 
тимчасового ввезення, знищення або руйнування, відмови на користь держави та поміщення іноземних 

товарів у митні режими митного складу, вільної митної зони, безмитної торгівлі
Графа 31 «Паковання та опис товарів Марковання та 

номери - Номер контейнера (номери контейнерів) - 
Кількість і вид»

В окремих графах 31 МД зазначаються відомості 
про:

…
Якщо Декларант не володіє інформацією про 

характеристику товару, передбачену формою 
«електронного інвойсу» (крім необхідної для ідентифікації 
та/або класифікації товарів інформації, передбаченої 
законодавством), або володіє інформацією про відсутність 
у товару відповідної характеристики (наприклад, 

Графа 31 «Паковання та опис товарів Марковання 
та номери - Номер контейнера (номери контейнерів) 

- Кількість і вид»

В окремих графах 31 МД зазначаються відомості 
про:

…
Якщо Декларант не володіє інформацією про 

характеристику товару, передбачену формою 
«електронного інвойсу» (крім необхідної для 
ідентифікації та/або класифікації товарів інформації, 
передбаченої законодавством), або володіє 
інформацією про відсутність у товару відповідної 
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торговельної марки), у відповідному полі «електронного 
інвойсу» зазначається «нема даних». Якщо торговельна 
марка відсутня у класифікаторі торговельних марок, 
зазначається «Інша».

Відсутній

В окремих випадках у попередній МД для ввезення, 
якщо в графі 33 такої МД дозволяється проставлення 
відповідних чотиризначних умовних кодів, зазначається:

характеристики (наприклад, торговельної марки), у 
відповідному полі «електронного інвойсу» зазначається 
«нема даних». Якщо торговельна марка відсутня у 
класифікаторі торговельних марок, зазначається 
«Інша».

У разі декларування товарів за кодами 
8517130000, 8517140000 згідно з УКТ ЗЕД 
зазначається: «Див. «електронний перелік». 
Електронний перелік з відомостями про 
міжнародний ідентифікатор мобільного обладнання 
(IMEI) в розрізі кожної одиниці такого товару 
додається до МД як окремий документ, відомості 
про який наводяться у графі 44 цієї МД під 
відповідним кодом документа згідно з 
Класифікатором документів.

В окремих випадках у попередній МД для 
ввезення, якщо в графі 33 такої МД дозволяється 
проставлення відповідних чотиризначних умовних 
кодів, зазначається:
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